

FUTURUSS

ОБЫКНОВЕННОЕ ПРЕВОСХОДСТВО

Запущен российский завод фурнитуры для окон и дверей из ПВХ

В начале 2021 года в Орловской области было запущено российское производство фурнитуры под брендом Futuruss.



Завод начал работу с объемом производственных мощностей около 250 тысяч комплектов фурнитуры в месяц. На площади 40 000 кв. м сегодня работают более 350 человек преимущественно из Орловской области.

Завод фурнитуры для окон и дверей Futuruss — полный цикл производства

Производство российской фурнитуры Futuruss — это производство полного цикла: штамповка, гальванизация, литье и сборка — все операции производятся на одном заводе. Завод использует на 96% российское сырье. Организован многоступенчатый контроль качества продукции.

Уникальное преимущество нового завода — собственное производство не только фурнитуры, но и заготовки — стальной нагартованной ленты. Собственное производство заготовки — это возможность влиять на характеристики металла, из которого изготавливается фурнитура, и задавать те стандарты, которые нужны в данный момент.

Качество защитного покрытия гарантирует цех гальваники с автоматическими линиями европейского класса. Гальваническое покрытие и нанесение лака повышает коррозионную стойкость деталей. Покрытие испытывают в камере соляного тумана.

На заводе изготавливаются собственные системы фурнитуры под марками Futuruss и UPT.

Поворотнo-откидную фурнитуру UPT характеризует:

- Вариативность: предлагается несколько вариантов исполнения основного привода — одна или две цапфы; ножниц основного размера — с цапфой или без нее.

- Емкость системы — всего 50 элементов. Универсальность большинства элементов позволяет существенно сократить номенклатуру склада и увеличить диапазон использования.

- Простота в производстве и монтаже — простая и знакомая схема обвязки.

Фурнитурная система Futuruss имеет повышенный базовый стандарт фурнитуры: встроенный приподниматель и блокиратор поворота ручки, доводчик в ножницах, увеличенное количество точек прижима. Наличие элементов взломоустойчивости: грибовидная цапфа и взломоустойчивый зацеп уменьшают риск нежелательного проникновения. Особая конструкция петель позволяет минимизировать слабые места окна. Петли стандартно оснащены регулировкой зима-лето.

Фурнитурная система Futuruss обладает возможностью простого дооснащения окна новыми функциями и изменения типа открывания до более продвинутого.

Особое внимание при изготовлении фурнитуры уделяется экологии. Например, не применяется шестивалентный хром в гальваническом покрытии. Трехслойное антикоррозийное покрытие из цинка, трехвалентного хрома и лакового напыления экологически безопасно.

Периметральные зацепы фурнитуры изготавливаются из капролона — материала XXI века, не требующего гальванического покрытия. Капролон дает легкость вращения ручки при плотном прижме. Зацепы не окисляются со временем, не теряют своих заданных характеристик даже после 40 тысяч циклов.

Завод фурнитуры для окон и дверей — импортозамещение

Более 80% фурнитуры для окон и дверей завозится в Россию из Европы и Турции. Другие комплектующие оконного рынка давно локализованы в России.

Новая российская фурнитура Futuruss и UPT может существенно снизить долю импорта в стране и стать новым этапом в возрождении металлообработки в России.

Новый завод станет частью производственного кластера.

Гальваническое покрытие и изготовление нагартованной стальной ленты будут развиваться отдельно. Они покроют потребности собственного предприятия и привлекут сторонних заказчиков. Гальванический цех с учетом пожеланий заказчика способен делать любой тип покрытия: матовый, глянцево-черный, матовый, глянцево-черный.

Создание завода по производству фурнитуры станет новым этапом в импортозамещении отрасли.

e-mail: info@fuduruss.ru
www.fuduruss.ru

